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Kokous 2/2017-2018

27.4.2017

Hallituksen kokous 
Aika

torstai 27.4. klo 18:00-19:15 
Paikka

Anttilan koulu
Läsnä

Tiia Östberg, pj (Anttila)

Jenni Marttinen (Kartano)



Nanna Lumio (KInnari)


Arife Heino (Kinnari)


Sanna Riikonen (Koivusaari)


Heidi Okkonen, siht. (Koivusaari)


Seppo Rantanen, rehtori (poistui 18:30)

1. Kokouksen avaus, päätösvaltaisuus ja esityslistan hyväksyminen 
Puheenjohtaja avasi kokouksen 18:00. Todettiin että kokous on laillinen ja päätösvaltainen.
2. Vinkkipankki
Tiiaa oli haastateltu Keski-Uusimaa lehden juttua varten joka käsitteli leirikoulujen varojen keräämistä ja niihin liittyviä ongelmia. Todettiin että verkoston koostama ’Vinkkipankki’ on vielä kesken/kehityksen alla eikä se valmistuttuaan edusta mitään kaupungin virallista kantaa eikä ole mikään ’säännöstö’ vaan on verkoston kooste hyvistä käytänteistä.

Kaupunki on jo aikanaan laatinut leirikoulusopimuksen, joka tulisi aina täyttää jo ennen kuin aletaan suunnitella leirikoulua - käytännössä se usein kuitenkin täytetään vasta lähempänä leirikoulun toteutumista. Siinä todetaan että vanhemmat hoitavat varainkeruun, se on vapaaehtoista vanhempien toimintaa ja voidaan myös toteuttaa osittain hankerahoituksena. Mikäli leirikoulu toteutetaan, pitää kaikkien kuitenkin päästä sinne mukaan vaikka perhe ei varainkeruuseen osallistuisikaan.
3. Tapahtumat

Tulevat tapahtumat:

· Vesisankarit 6.5. uimahallilla, Jenni ja Tiia osallistuvat (ohjaus ja neuvonta)

· Liikenneturvallisuustyöryhmän pyöräilytapahtuma 6.5. rantapuistossa, Nanna ja Arife osallistuvat mahdollisesti (vahvistavat kun katsovat kalenterit)

· Koulujen päättäjäispäivän tapahtuma/konsertti rantapuistossa, yhdessä Nuorisotoimen ja muiden toimijoiden kanssa, Arife ja Heidi osallistuvat

· Lukukausikatsaus opetustoimen kanssa (Taurula ja Korhonen) 9.5. klo 15, Tiia ja Jenni osallistuvat, Sanna tulee mukaan mikäli ei muuta kalenterissa

· Tiia kysyy heiltä saisiko Kiva-koulusta seuranta lukuja jos sellaisia löytyy, tätä on kysytty jo aikaisemminkin mutta ei ole saatu vastausta
· Nuorten palvelu- ja ohjausryhmän kokous 6.6., Jenni osallistuu

Kuulumiset aiemmista kevään tapahtumista:

· Mopo-ilta, Tiia ja Arife olivat kahvituksessa – osallistuminen jäälleen aika vähäistä, tilaisuus kuitenkin kiva ja hyödyllinen
· Tapaaminen Nuorisotoimen kanssa ja tutustuminen Temalin uusiin nuorisotiloihin, Tiia ja Arife paikalla – täällä sovittiin myös koulujen päättäjäisviikonlopun tapahtumasta. Nuorisotilaa voi tarpeen tullen käyttää myös vaikkapa verkoston kokouksiin. 

· VARKO (varhaiskasvatuksen ja perusopetuksen kärkihanke), Jenni ja Sanna osallistuivat. Koko uudenmaan kuntien yhteinen hanke, jossa tämä oli kuntakohtaisen työryhmän kokoontuminen. Tavoite oli selvittää mitä kaikkia varhaiskasvatukseen ja perusopetukseen liittyviä asioita kunnissa on ja mitä niistä voisi/pitäisi säilyttää tulevaisuudessa – esim. Järvenpäässä koulu-nuorisotyö ja perhekeskusmalli. Ryhmissä pohdittiin hyviä asioita ja kehittämiskohteita sekä ehdotuksia pilottihankkeisiin. 

4. Pankki asiat

Tiia on varannut puhelinajan pankkiin ensi viikolle, Heidi on toimittanut Tiialle järjestäytymiskokouksen pöytäkirjan toimitettavaksi pankille.

5. Vuoden Ope ehdotukset

Todettiin että parilta koululta onkin jo tulossa Vuoden Ope ehdotukset, mutta tätä täytyy vielä mainostaa että saataisiin ehdotukset myös muista kouluista sekä mahdollisilta yksittäisiltä ehdottajilta – nyt kun ei osallistuta Järvenpää-päivään, jossa aiempina vuosin on ehdotuksia kerätty. Nanna ja Arife lupasivat laatia verkoston Facebook-sivulle mainoksen, jossa jokin kiva kuva. 

6. Verkoston nettisivut

Verkoston nettisivuja pitää jälleen päivitellä. Jenni lupasi laittaa ’hallitus-osioon’ tässä kokouksessa otetun ’ryhmä-selfien’ – kukin hallituksen jäsen voisi kirjoittaa itsestään esittelytekstin.

7. Muut asiat

Tarja on vielä varalla liikenneturvallisuustyöryhmässä, tarkistetaan häneltä vieläkö hän haluaa osallistua vai vaihdetaanko varajäsen.
Nanna päivitti koulumummo-hankkeen tilanteen. Hän on tehnyt kyselylomakkeen, joka on tällä hetkellä kommentoitavana Kinnarissa opettajalla. Lomakkeella on listattuna Järvenpään kaikki koulut, joista mahdollinen mummo-ehdokas voi valita missä koulussa haluaisi toimia. Lisäksi kysytään ehdokkaan perustiedot sekä mahdollista ’ominta aluetta’ mistä on kiinnostunut ja jota voisi käyttää toiminnassa (nikkarointi, käsityöt,…). Ehdokas täyttää lomakkeen ja lähettää sen, jolloin se menee suoraan koululle jossa hän olisi kiinnostunut toimimaan ja koulu ottaa suoraan yhteyttä koulumummo-ehdokkaaseen.

Suojatiepäivystykseen osallistutaan jälleen syksyllä. Katja Repo on edelleen mukana koordinoimassa. On ehdotettu että menettelyä kevennettäisiin jollain tavalla, tästä mahdollisesti ehdotetaan vielä tapaamista. Todettiin että viime vuonna lisääntynyt yritys-yhteistyö oli tosi hyvä juttu ja sitä voisi vieläkin laajentaa.

8. Seuraava kokous

Seuraava kokous maanantaina 29.5. klo 18 – paikka vahvistetaan myöhemmin (terassi-kokous).

9. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:15.
Vakuudeksi

Tiia Östberg


Heidi Okkonen

puheenjohtaja


sihteeri

