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Kokous 5/2017-2018

9.10.2017

Paikalla:

Tiia Östberg, puheenjohtaja (Anttila)
Nanna Lumio (Kinnari)
Jenni Marttinen (Kartano)
Jari Saarinen (Juhola)

Heidi Okkonen, sihteeri (Kartano)
Marja Yliniemi, Koivusaaren yläkoulu, rehtori

1. Puheenjohtaja avasi kokouksen. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. 
2. Hubu
Rahoitusta on pyydetty useammalta taholta. Tilanne on hyvä eli rahoitus on nyt kasassa – Lionseilta saatu 300e+ 200e +300e + 900e. Koulutuksen jälkeen lähetetään Helmi-viestinä kiitos-viesti, jossa mainitaan Lionsien osuudesta sen järjestämisestä.

Freestyle-lehden ehkäisevää päihdekasvatusta 5-6 luokkalaisille tilaisuus järjestetään Kinnarissa ja JYKissä helmikuussa. Tilaisuus on ilmainen ja tätä voisi mainostaa muillekin Järvenpään kouluille.
3. Tapahtumat
· Boccia –turnaus: 
sunnuntai 5.11. Eläkeläisten Boccia-kerho hoitaa boccian ’teknisen-järjestelyn’, Verkosto järjestää tilat ja kutsuu joukkueet – kuntavaltuutetut, nuorisovaltuusto, koululaisten joukkueet, vammaisneuvosto, …
· VY-päivä 11.11. 8:30 - 15:
Varattu UusiVanhis, aamiainen, ruokailu ja iltapäiväkahvi. Tiia laittaa sähköpostitse kutsut vanhempainyhdistyksille (puheenjohtajat ja sihteerit) sekä opetustoimelle ja rehtoreille. Mistä saataisiin päiväkotien vanhempainkerhojen yhteystietoja? Luennoitsijana Lauri Jäntti 
· Liikkuva koulu: 
Jyri Marjamäki (kaupungin liikuntapalvelut) on ottanut Tiiaan yhteyttä ja hän haluaisi keskustella lisää asiasta miten voitaisiin lisätä osallistumista näihin Järvenpäässä järjestettäviin liikuntakerhoihin.
4. Jäsenrekisteri 
Tiia on päivittämässä Yhdistysavaimen jäsenrekisteriä.
5. Koulu-mummo/vaari hanke: Ei ole edennyt - Nanna käy vielä asiaa läpi MLL Järvenpään paikallisyhdistyksen Reetta Pöyryn kanssa. Mietittiin voitaisiinko tätä yhdistää esiin tulleeseen aamu-kerho tarpeeseen. 
6. Verkoston nettisivut 
Parannetaan tiedotusta niin nettisivuilla kuin facebookissakin.
7. Muut asiat: 
Marja Yliniemi esitteli Koivusaaren yläkoulun asioita.

Kouluruokailun kehittäminen – Koivusaaressa on tätä jo edistetty ja heillä on kokoontunut työryhmä, jossa on mietitty miten edistetään kouluruokailun suosiota.

Sisäilma asiat ovat huolena monella koululla. Mietittiin millaista roolia Vanhempainverkosto voisi ottaa asiassa nyt kun näitä ongelmia on tosiaan useammassa koulussa.
Logo-kilpailun edistäminen siirretään kevätkaudelle.
8. Seuraava kokous

Sovitaan aika sähköpostitse.
9. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:45.
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